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1.Przedmiot opracowania.
Przedmiotem opracowania jest ocena techniczna dachu drewnianego budynku mieszezacego Zespol Szkot
Spolecznych w Grzybowie, Gmn. Wrzesnia. Opracowanie zawicra oceng stanu  technicznego oraz okreslenie stanu

granicznego nosnosel 1 stanu granicznego uzytkowania dachu oraz zalecenia  odnosnie dalszego wzytkowama
konstrukeji dachowe;,

2.Podstawa opracowania.
2.1.Umowa z inwestorem 7 dnia 22 styeznia 2016 roku:
2.2, Pomiary inwentaryzacyine budynku 1 konstrukeji dachowej oraz ogledziny elementow konstrukevinyeh:
2.3. Pomiary 1 ogledziny dachu w wybranych miejscach
2.4, Obowiazujgce normy 1 przepisy budowlanc :
2.4.1. PN-B-031350:2000 Konstrukeje drewniane . Obliczenia statyczne 1 wymiarowanie.
2.4.2. PN-82/B-02001 Obcigzenia budowli. Obeciazemia slale.
2.4.3. PN-82/B-02003 Obcigzenia budowli. Obciazenia zmienne.
2.4.4. PN-B-03002:1999. Konstrukcje murowe niezbrojone. Obliczenia statyczne 1 wymiarowanie.
2.4.5. PN-80/B-02010 Obciazenia w obliczeniach statyeznych . Obeigzenie snicgiem.
2.4.6. PN-77/B-02011 Obeciazenia w obliczeniach statycznych. Obcigzenic wiatrem
2,47 Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 w sprawic warunkow technicznyceh.
jakim powinny odpowiada¢ budynki i ich usytuowanie ( Dz.U. 7 2002 r nr. 75, poz. 690 z pozmiejszymi
Zmianami,
3.Zakres opracowania.
Z.akres opracowania obejmuje:
3.1. Opis inwentaryzacyjny budynku.
. Opis badanego dachu 7 dokumentac)q fotograticzng.
. Okreslenie obeigzen dachu,przyjetveh schematow statyeznveh 1 zalozen do ebliczen.
. Rysunki mmwentaryzacyjne .
. Obliczenia statyczne stanu granicznego nosnoscel 1 uzytkowania dachu
. Okreslenie przydatnosed istniejaeej konstrukeji dachowe]
. Wnioski koncowe i zalecenia.
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4.0pis inwentaryzacyjny budynku.

4.1 Podstawowe wiclkosel 1 wymiary |

Dlugoscé - 2760 m

Szerokosé - 1258m

Wysokosé - 10,25 m (do kalenwcy)
Powierzchma zabudowy -293.62 m2
Powierzchnia uzvtkowa -421.38 m2

Kubatura -2132.6 m3

+4.2.0pis architektoniczno-budowlany,
Budynek , w ktorvm znajduje si¢ badany dach, sktada si¢ z dwach zasadniczyceh czgsel. Czese gldwna to
zasadniczy budynek wybudowany w 1908 roku z dwoma kondygnacjami nadziemnymi (parter, poddasze).
0Od strony polnocnej znajduje si¢ cz¢sc jednokondygnacymna. dobudowana w terminie poznigjszym ( druga
polowa XX wieku), spelniajgea role wiatrolapu. Budynek jest nicpodpiwniczony . Czgsé zasadnicza przvirvta
jest dachem stromym dwuspadowym o kacie nachylenia 48 ( 111%), krvtym dachdwka karpiowky podwainie
w koronke., Wiatrolap przvkevty jest dachem jednospadowym plaskim, pokrytym blachodachowks,
3.Uklad kenstrukeyjny budynku.
Budynek wybudowany jest w technologi tradyeyinej. Gléwnymi elementami nosnymi sg podluzne sciany
nosne , przenoszace obeiazenia ze stopdw miedzy kondvgnacyinymi oraz dachu. Dodatkowymi elementami
nosnymi sg podeiagl stalowe wykonane 7 dwuteownikow walcowanych na goraco.
4.4.Opis glownych clementow konstrukeyjnyeh (cz¢s¢ gldwna budvnku z badanym dachem).
4.4.1 Sciany zewnglrzne.
Sciany budvnku wykonano 7 ceply pelnej o wymiarach 27/13/6 cm na zaprawic wapiennej. Grubosé
scian jest zmienna i wynost odpowiednio : na parterze — 43 ¢m, na pigtrze — 43 cm,
na poddaszu — 28 em; Grubosel Scian podano wraz 7 tynkiem wewngtrznym i zewnetrznyim.
4.4.2 Sciany wewngtrzne |
Scianv wewnetrzne wykonano 7z cegly pelnej ceramiczne] o wymiarach 27/13/6 em na zaprawie waplenney.
Gruboscet scian wynoszg dla poszezegolnyeh kondygnacji: parter — 32 em 1 43 cm | pigtro-32 cm.
4.4.3.Stropy.
W budvnku sg belkowe stopy drewniane 7 polepa 1 Slepyvm pulapem. Strop nad parterem ma grubosé
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32 cm z tvnkiem a nad pigtrem 30 cm roéwniez z tynkiem. Strop nad pigtrem, oddzielajacy pietro od
belkami stalowymi i plyta Kleina lub zelbetowq (brak dokumentacji technicznej na temat wzmocnienia ¥4/
Nad poddaszem uzytkowym wykonano strop drewniany, ktérego elementem konstrukeyjnym sq belki-
kleszeze wigzby dachowej. Strop sktada sig z podsufitki z desek grub. 2,5 em, $lepego pulapu 7 desck grub.
2.5 cm, opartych na latach 4x4 cm. mocowanyceh do lica belek oraz welny mineralnej grub. ca 8 em; calos¢
przykryta jest podloga z desck grub. 2.5 cm Iub miejscami plytg widrowa grub. 2.0 cm; belki drewniane.
stanowigee rodzaj kleszezy wigzby, maja wymiar 12/20 cm i sq oparte na platwiach drewnianych wigzby
dachowej.
4.4.4 Dach.
Istniejgey dach to dwuspadowy dach platwiowo-kleszezowy bezrozporowy. (Glowne elementy konstru-
kevine to krokwic pelnoscienne 7 krawedziakow o przekroju 12/15 cm, platwie
o przekroju 16/16 em 1 stupki o przekroju 16/16 ¢m. Dach pokryty jest dachowkg karpiowka w koronke
podwojnie. W czesel nad poddaszem uzytkowym w odleglosei ca 1,40 m od wierzehu stropu wykonano do-
datkowo pojedyncze kleszeze o wymiarach 8/16 cm. Belki- kleszeze o wymiarach 12/25 em spelniajg
rolg belek stropowych nad pigtrem. Opieraja sie one na platwiach drewnianych jako belki swobodnie pod-
parte przewieszone . Dlugo$¢ przewieszen wynosi ca 25 em. Czgsei przewieszone belek stopowvch stano-
wig podparcie dla krokwi dachowych.. Drugim podparciem krokwi sa murlaty o przekroju 12/12 em . ktore
opierajg sig na belkach stopu nad parterem.
Pokrycie z dachowki oparte jest na tatach drewnianyeh 4/6 cm |
4.5.5posob uzytkowania budynku.
4.5.1.Parter.
Na parterze zlokalizowane sg pomieszezema dydaktyezne oraz zaplecze sanitarne |
4.5.2. Pigtro.
Na pigtrze zlokalizowane 53 pomieszczenia dvdaktvezne oraz pokoje dyrekeji.
czytelnie).
4.5.3.Poddasze.
Poddasze z destepem ze schodow drabiniastych jest jako poddasze nicuzytkowe
5.0pis konstrukcji dachowe;j.
5.1 Metoda badan.
Badania dokonano poprzez dokonanie ogledzin 1 pomiarow elementdw konstrukeyinyeh konstrukeji dachowe;
w micjscu ich whudowania w pomieszezeniu nr 3 11r 15 na poddaszu wzytkowym na poziomie + 3.62
oraz na poddaszu nicuzytkowym na poziomie + 6,48, Ponadto oglgdzin dokonywane na zewnglrz budynku
(ogledziny konedwek krokwi oraz platwi poza obrysem scian budynku, ogledziny pokrveia dachowego).
5.2.0pis elementow dachu.
Po dokonaniu ogl¢dzin wynika, Ze istniejaca konstrukeja dachowa to wigzar platwiowo-kleszezowy
oparly na murze 1 na platwi posrednicj. Rozpigtosé wigzara w swietle murtatdéw wynosi 9,44 m.
Gldwnymi elementami konstrukeyjnymi sg :
- krokwie o zroznicowanveh rozstawie wynoszacvm od 0.64 m do 0,96 m w swietle:
W czasie pomiarow stwierdzono nastgpujace przekroje platwi: (wys.x szer): 15x12 em; krokwie
posiadajq skosn e nadbitki w miejscu wystgpowania facjatek dachowyeh w eelu zmnigszenia spadu polaci:
- laty drewniane o wymiarach 4/6 cm 1 rozstawie wzdluz krokwi wynoszaevym 24 cm;
- platwic o przckroju 16/16 ¢m podparte na slupach 1 na Scianach
rozstaw podparé platwi jest zréznicowany 1 wynosi od 1.84 m do 6.87 m w osi podparé ( rys. nr 6).
- shapy o przekroju 16/16 e¢m o wysokoser 2.47 m
- murlaty o przekroju 12/12 em |
- kleszeze o wymiarach 12/201 18/16 em 1aczone doczolowo 2 krokwiami (w poziomie + 6.48 m. spelniajace
role belek stropu nad poddaszem uzytkowym).
- kleszeze 8/16 em pojedyneze ( w poziomie + 8.11 m);
Krokwi koszowych nie zinwentaryzowano, poniewaz sq one zakryle podsufitka 7 plyty gipsowo-karlonowej
a pomieszezenia, w ktoryeh one znajduja sig, sg uzvtkowane w sposob ciggly.
Dach pokryvty jest dachowka karpiowka w koronke podwdjnie. Posiada catery plaszezyvzny . W polaciach
sa umiejscowione facjatki dachowe oraz okna polaciowe dachowe,
Dach jest czgseliowa ocieplony welna mineralng na calej dlugosel krokwi i zaizolowany folig PE czarng.
W strefic okapowe] wykonano dodatkowo pokrycie z desek
5.3.0cena stanu technicznego dachu.
Stan techniczny konstrukeji wigzby dachowej jest ogolnie dobry. W elementach zewnglrznyeh nie zauwazono
korozji elementow konstrukeyjnych. . Uszkodzeniu ulegly krokwie naczolka od strony poludniowej w wyniku
uderzenia konara drzewnego |, ktory spadt na dach podezas wichury. Krokiew ulegla przemieszezeniu
W najgorszym stanic jest pokrveie dachu 7 dachowki .Czgsé dachdwek jest luzna , moze dojsé do ich osunigeia
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32 ¢m 7 tvnkiem a nad pigtrem 30 cm réwniez 7 tvnkiem
Nad pretrem wykonano strop drewniany, kidrego elementem konstrukevinvm sg belkn spelniajace rolg
kleszezy wigzby dachowe]. Strop skdada sie z podsufitki # desek grub, 2.5 em, Slepego pulapu z descek grub
2.5 cm. opartych na latach 4x4 cm, mocowanyeh do lica belek oraz welny mineralnej grub. ca 8 cm: calose
przvkrvta jest podlogy 7 desek grub. 2.5 cm fub miejscami pivty widrowsy grub. 2.0 em: belk: drewmane,
stanowigee rodzaj KMeszezy wiezbv, majg wymmar 12/20 em 1 sg oparte na platwiach drewnianveh wigzby
dachowey.
4.4 4.Dach
Istiiejaey dach to dwuspadowy dach platwiowo-kleszezowy bezrozporowy . Glowne clementy konsiru-
kevine to krokwie petnosciennc 7 krawedziakow o przckroju 12/135 em, platwie
o przekroju 16/16 em 1 stupkt o przekroju 16/16 em. Dach pokuryty jest dachowks karpiowka w koronke
podwojnie. W ergsel nad poddaszem wavtkowym w odlegloser ca 140 m od wiarvzchu stropu wykonano do-
datkowo pojedvneze kleszeze o wymiarach 8/16 em. Belki- kleszeze o wynuarach 12/25 em spetniajg
role belek stropowyceh nad pietrem. Opierajq si¢ one na platwiach drewnianyeh jake belki swobodnie pod-
parte przewieszone . Diugose przewieszen wynosi ca 25 cm. Czesel przewieszone belek stopowych slano-
wig podparcie dla krokwi dachowyeh . Drugim podparciem krokwi sa murlaty o przelroju 12/12 em | ktdre
opicrajg si¢ na belkach stopu nad parterem
Polavele z dachéwka oparte jest na latach drevwnianyeh 4/6 cm .
4.5 Spesdh wrvtkowania budynku.

45 1 Parter
Na parterze zlokalizowane sa pomicszezenia dydaktyezne oraz zaplecze sanitarne

452 Pietro
Na pietrve zlokalizowane sa pomieszezenia dydakiyezne oraz pokoje dvreken
crvielnic)

+.5.3. Poddasze.
Poddasze z dostepem ze schoddw drabiniastych jest jako poddasze nieuzytkowe,

5.Opis konstrukeji dachowej.
5.1 Meteda badan.
Badania dokonano poprzez dokonanie ogledzin i pomiardw elementdw konstrukevinyeh konstrukeji dachowe)
w miejscu ich whudowania w pomieszezeniu nr 3 1 oy 15 na poddaszu uzytkowvm na poziomic + 3,62
oraz na poddaszu nieuzytkowym na poziomie + 6,48, Penadto ogledzin dokonvwano na zewngtrz budynku
{ ogledziny koncowek krokwi oraz platwi poza obrysem scian budynku, ogledziny pokryeia dachowego).
3.2.0pms elementow dachu.
Po dokonaniu ogledzin wynika, ze isinicjaca konstrukeja dachowa to wigzar platwiowo-kleszezowy
oparly na murze 1 na platwi posrednie]. Rozpietosc wigzara w swietle murlatow wynosi 9,44 m.
Glownymi elementarni konstrukeyjnymi sg
- krokwie o zroznicowanych rozstawie wynoszaeym od 0,64 m do 0,96 m w $wietle:
W czasie ponuarow stwierdzono nastepujace przekroje platwi: (wys.x szer.) 15312 cm: krokwie
posiadajg skosn e nadbitki w migjscu wystepowania facjalek dachowych w celu zmniejszema spadu polaci,
- laty drewniane o wymiarach 4/6 cm 1 rozstawie wzdluz krokwi wynoszgevm 24 em;
- platwie o przekroju 16/16 em podparte na slupach 1 na $cianach
rozstaw podpard platwi jest zroznicowany i wynosi od 1,84 m do 6,87 m w osi podparé ( rvs. nr 6).
- stupy o przekroju 16/16 cm o wysokosel 2,47 m
- murlaty o przekroju 12/12 cm ;
- kleszeze o wymiarach 12/20 1 18/16 cm Igczone doczolowe z krokwiami (w poziomie + 6,48 m. spelniajace
role belek stropu nad poddaszem uzytkowym).
- kleszeze 8/16 em pojedyneze (1w poziomie + 8,11 m);
Krokwi koszowych nie zinwenlaryzowano, poniewaz sg one zakryte podsulitka z plyvty gipsowo-kartonowej
a pomieszezenia, w ktorych one znajduig sig, sa uzytkowane w sposob ciggly.
Dach pokryty jest dachdwka karpiowka w koronke podwojnie. Posiada cztery plaszezyzny . W pelaciach
sa umicjscowione facjatki dachowe oraz okna polaciowe dachowe.
Dach jest czgdeiowo ocicplony weina mineralng na calej dlugoser krokwi 1 zaizolowany folig PE czamg
W stretie okapowej wykonano dodatkowo pokryeie z desek.
5.3.0cena stanu technicznego dachu.
Stan techniczny konstrukeji wigzby dachowej jest ogolnie dobry. W elementach zewngtrznych nie zauwazono
korozji elementow konstrukeyjnyeh. . Uszkodzeniu ulegly krokwie naczolka od strony poludniowe] w wyniku
uderzenia konara drzewnego , ktorv spadl na dach podezas wichurv. Krokiew ulegla przemicszczeniu.
W najgorszym stanie jest pokrycie dachu z dachdowki .Czedéé dachowelk: jest luzna , moze dojé¢ do ich osuniecia
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si¢ po potaci dachu. Od strony pélnocnej na potact dachu jest znaczna ilosé mchu. Korozji ulegla tez blacha
opierzajgea krawedrie koszowe dachu,

6.Okreslenie obcigzen dachu, przyjetych schematow statycznych i zalozen do obliczen.
6.1 Obeiazenia stropu.
6.1 1.Obcigzenia stale rownomiernie rozlozone na cale] dlugoser belki
Sg to obeigzenia od cigzaru wlasnege materialow uzvtyeh do budowy dachu oraz pokryeia.
Wielko4¢ ich zostanie okredlona w pkl. .Obliczenia slatvezne stanu granicznego noénosc 1 uzytkowania
dachu” na podstawie danych z normy PN-82/B-02001 Obeigzenia budowli. Obeigzenia stale
6.1.2.0bcigzenie $niegicm.
Przyjeto obeigzenie snicgicm na podstawic normy PN-80/B-02010 Ohcigzenia w obliczenach statycznych
Obceigzenie $niegiem. Do obliczen przvigto obeiazenia dla strefy 2
6.1.3.0bcigzenic wiatrem.
Przyjeto obcigzenie wiatrem na podstawie nommy PN-77/B-02011 Obeigzenia w obliczeniach slatyeznych.
Obcigzenie wiatrem. Do obliczen pizyjglo oboiazenie dla strely 1 dla rodzaju terenu A,
6.1.4.Obeigzenie sitg skupiong .
Dla at przyjcto obeigzenie sila skupiong 1,00 kN (czlowiek z narzedziami).
6.2.Przyjete schematy statyczne.
Schematy statyczne zamieszezone sg w wyclqgu 7 obliczen statveznych
6.3 Przyjete zalozenia do obliczen.
6.3.1.Zmniejszenie przekroju belki.
Do obliczen przyjeto przekroje, ktore uzyskano podezas inwentaryzacy konstrukeji dachu
. Przekardj obliczeniowy belek wvnosi:
- krokwie - 12/15 cm
- platwie - 16/16 cm
- murtaty — 12/12 em
- shupki - 16/16 cm;
- belka stropu — 12/25 cm
- kleszcze — 8/16 cm
- laty — 6/6 cm
6.2.2.7e wzgledu na brak danych odnosnic klasy drewna belek uzytych do wykonania stopu przyijeto Klase
drewna C14 .
6.2.3 Klasa uzytkowania konstrukeji — Klasa 2
6.2.4 Klasa trwania obcigzenia sniegiem — obcigzenie sredniotrwale.
6.2.5 Poziom przylozenia obcigzenia zmiennego - na gorne] powierzchni.

7.Rysunki inwentaryzacyjne.
7.1.Rzut przyzienia —nr 2
7.2 Rzut poddasza — or 3
7.3. Przekroje —nr 3/1 13/2
7.4, Elewacje —nr 4/1 1 4/2
7.5. Rzut dachu —nr 5
7.6.Konstrukcja dachu —nr 6
Rysunki zamieszczono na koncu opracowania.

8.Obliczenia statyczne.
8.1.0bliczenia statyczne siropu.
Obliczenia statyczne dachu wykonano przy uzyeiu programu , ROBOT” na zlecenie autora niniejszego
opracowania, udzielone podwykonawcy.

9.0kreslenie stanu technicznego elementdéw dachu i dalszej mozliwosci uzytkowania
budynku.

9.1. Z obliczen stalycznych wynika, ze w obecnym stanie dachu zostaly przekroczone warunki stanu granicznego
nosénosei 1 uzytkowania dla platwi dachowych drewmanych. Istniejace rozpigtosel platwi sq zbyt duze,
aby zostaly spelnione warunki ugieé 1 nosnosci przekrojow.
Pozostale elementy konstrukeyjne dachu spelniajg warunki norm.

9.2.0becny stan konstrukeji wymaga przebudowy w celu zachownia bezpieczenstwa uzytkowania,



10.Wnioski koncowe i zalecenia.

10.1 Istniejaca konstrukeja dachowa jest ogdlnie w dobrym stanie technicznym. Elementy dachu nie wykazuja ko-
ro7ji biologiczne]. Wymiany wymaga pokrycie dachu z dachowki . Tstniejaca dachowka nie nadaje sig do
ponownego uzytkowania,

10.2 [stnicjaca rozpigtosé platwi drewnianych w killku pomieszezeniach jest zbyt duza, aby spelnialy one warumki

standw granicznych nosnosei 1 uzytkowania

10.3. W celu zapewnienia spelnienia warunkow stanow granicznyeh noénosel 1 uzytkowania konieczna jest prre-

budowa konstrukeji dachu, ktéra zapewn: przeniesienie przez platwie wystepujgcych obeiazen

10.4. W celu uniknigeia rozbiorki calej konstrukeji dachu proponuje sie wzmocnienie istnieiacych platwi
elementanmi stalowymi oraz wymiang istnigjgeych slupkdw drewnianveh na slupki stalowe, na ktorveh
bedzic mozna oprzec clementy stalowe wzmacniajgee pratwie.

10.5.Podezas rozbiorki nalezy dokonaé ogledzin 1 oceny techniczne] kazdego elementu konstrukeyi dachowe;

1 uzgodni¢ z projektantem ewentualne sposoby 1ch wzmocnienia lub wymiany.
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OBLICZENIA STATYCZNE
I SPRAWDZENIE NOSNOSCI
ELEMENTOW KONSTRUKCJI DACHU



Wyciag z obliczen statycznych konstrukeji dachu.

1. Obciazenia dachu.

1.1. ObciaZenie stale
Rodzaj: ciezar
Tvp: stale
1.1.1. Pokrycie z dachowki
Charakterystyczna wartos¢ obcigzenia:
Qi = 0,95 kN/m’”,
Obliczeniowe wartos$ci obcigzenia:
Qo1 = 1,04 kN/m’, Y = 1,10,
Q2 = 0,95 kKN/ny?, ¥ = 1,00.
Skladniki obciazenia:
dachéwka karpiowka podwdjnie
Qy = 0,95 kKN/m® = 0,95 kN/m".
Qo1 = 1,04 kKN/m”, v = 1,10,
Qo2 = 0,95 kKN/m’, Yo = 1,00
1.1.2. Zabudowa krokwi poddasza
Charakterystyczna warto$¢ obciazenia:
Qi = 0,49 kN/m”.
Obliczeniowe warto$ci obcigzenia:

Qo1 =0,59 KN/m?, vn = 1,20,
Qo2 = 0,49 kKN/m?, Yo = 1,00.
Skladniki obcigzenia:
welna mineralna
Qx = 1,20 kN/m’ - 0,16 m = 0,19 kN/m”.
Qo1 = 0,23 kKN/m’, va = 1,20,
Qog = 0,19 kN/lle, Y = 1,00

plyvta g-k z rusztem
Q, = 0,30 kN/m®* = 0,30 kN/m".
Qo1 = 0,36 kKN/m’, Yo = 1,20,
Qoz = 0,30 kN/m’, e = 1,00.
1.1.3. Podloga poddasza
Charakterystyczna wartos¢ obcigzenia:
Qx = 0,64 kN/m”.
Obliczeniowe wartosci obciazenia:
Qo1 = 0,75 kKN/m’”, va = 1,18,
Qo2 = 0,63 KN/m?, Yo = 0,98.
Sktadniki obciazenia:
podioga z desek 25 mm
Q= 6,0 kKN/m® - 0,025 m = 0,15 kN/m’.

Qo1 = 0,17 kKN/m?, Ya = 1,10,

Qo2 = 0,14 kKN/m’, e = 0,90.
welna mineralna

Qu=1,20 kKN/n?’ - 0,16 m = 0,19 kN/m”.

Qo1 = 0,23 kKN/m’, Y = 1,20,

Qo2 = 0,19 KN/m’, Yo = 1,00.

plyta g-k z rusztem



Q« = 0,30 kN/m”* = 0,30 kN/m”.
Qo1 = 0,36 KN/, ¥n = 1,20,
Qo2 = 0,30 kN/m?, Yo = 1,00.
1.2. Obciazenie Sniegiem
Rodzaj: snieg
Typ: zmienne
1.2.1. Snieg na 1 m® rzutu dachu
Obciazenie charakterystyczne $niegiem gruntu g = 0,90 kN/m” przyjeto zgodnie ze zmiang
do normy Azl1, jak dla strefly II.
Wspotezynnik ksztaltu C = 1,2-(60-48)/30 = 0.48 jak dla dachu dwuspadowego.

Charakterystyczna warto$¢ obciazenia $niegiem:
Q=09 kN/m>- 1,2 (60 -48)/30=0,43 kN/m".
Obliczeniowa wartosc¢ obcigzenia $niegiem:

Q. = 0,65 kN/m?, v =1,50.

1.3. Obcigzenie wiatrem

Rodzaj: wiatr

Typ: zmienne

1.3.1. Wariant II polaé nawietrzna
Charakterystyczne ci$nienie predkosci wiatru g, = 0,30 kN/m™ przyjeto jak dla strefy I .
Wspdlezynnik ekspozycji Ce = 1,00 przyjeto jak dla terenu A i wysokosci nad poziomem
gruntu z = 10,20 m. Poniewaz H/L < 2 przyje¢to staly po wysokoéci rozklad wspolezynnika
ekspozycji C. o wartosci jak dla punktu najwyzszego.
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Wspolczynnik dziatania porywow wiatru 5 = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli
niepodamych na dynamicme dzialanie wiatru (logarvtmiczny dekrement thumienia A = 0,20;
okres drgan wlasnych T = 0,20 s).

Wspolezynnik aerodynamiczny C polaci nawietrznej dachu dwuspadowego (o = 48°) wg
wariantu IT rowny jest C = C, - Cy = 0,52, gdzie:
C,=0,52 jest wspdlczynnikiem ci$nienia zewnetiznego,



Cy = 0,00 jest wspolczynnikiem cisnienia wewnetrznego.

10,3

\
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10,2+

Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Q=0,3 kN/m* - 1,00 - (0,52-0,00) - 1,8 = 0,28 kN/m”.
Obliczeniowa wartos¢ obciazenia wiatrem:
Q, = 0,42 kKN/m?, Ye=1,50.

1.3.2. Wariant 11 pola¢ zawietrzna
Charakterystyczne ciénienie predkosei wiatru qi = 0,30 kN/m? przyjeto jak dla strefy I .
Wspotezynnik ekspozycji Ce = 1,00 przyjeto jak dla terenu A 1 wysokosci nad poziomem
gruntu z = 10,20 m. Poniewaz H/L < 2 przyjeto staly po wysokosci rozktad wspolczynnika
ekspozycji C. o wartosci jak dla punktu najwyzszego.
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Wspolczynnik dziatania porywow wiatru 3 = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli
niepodatnych na dynamiczne dzialanie wiatru (logarytmiczny dekrement thumienia A = 0,20;
okres drgan wlasnych T = 0,20 s).

Wspbétczynnik aerodynamiczny C potaci zawietrzng) dachu dwuspadowego (o = 48°) wg
wariantu I réwny jest C = C, - Cy, = -0,40, gdzie:
C, =-0.40 jest wspdlczynnikiem ci$nienia zewngtrznego,
Cw = 0,00 jest wspdlczynnikiem ci$nienia wewngtrznego.
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Charakterystyczna wartosé obciazenia wiatrem:

Qr = 0,3 kN/m*- 1,00 (- 0,40 - 0,00) - 1,8 = -0,22 kN/m".
Obliczeniowa wartos¢ obeigzenia wiatrem:

Q, = -0,33 kN/m”", v =1,50.

1.4. Obcigzenie uzytkowe

Rodzay: uzytkowe

Typ: zmienne

1.4.1. uzytkowe poddasza
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qy = 2,0 kN/m? = 2,00 kN/m>.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia:
Q, = 2,40 kN/m?, ¥ = 1,20,

vy = 1,00.



2. Obliczenia statyczne wigzara.

Schemat statyezny wiazara
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Wyniki obliczen pretow wiazara

NORMA: PN-B-03750:2000
TYP ANALIZY: Wervitkacia protow

GRUPA: )
PRET: PUNKT: WSPOLRZEDNA:

OBCIAZENIA:
Decydujqey praovpadek obeigsenia. 8 SGN /37 17110+ 2% 10 +3%1.04 + 4%1.50 + 6#1.33

MATERIAL
Cl4

i
!%
[ B¥ | pARAMETRY PRZEKROJU: kraw 12x15

ht=15.0 cm Ay=80.00 cm?2 Az=100.00 cm2 Ax=180.00 cm2
bf=12.0 cm ly=3375.00 cind [7=2160.00 cm4 Ix=4451.43 cim4
Wely=450.00 cm3 Welz=360.00 cm3

SIEY WEWNETRZNE W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
N=-1.03 kN My = -0.67 kN*m
Vz=-131kN

NAPRE?EN[A W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
Sig t,0,d = -0.06 MPa Sigm,y,d = 1.49 MPa
Tauzd=-0.11 MPa

WYTRZYMALOSCI
£1,0,d = 3.86 MPa f m,y,d = 6.46 MPa fv,d=0.78 MPa

WSPOLCZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE

km = 0.70 kmod=0.60  kht=1.05 khy = 1.00
=B
PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

ld=132m Lamrelm=0.16 k crit=1.00

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

o {Jx

i wzgledem osi y przekroju < | wzgledem osi z przekroju

FORMULY WERYFIKACYJNE:

Sig t,0,d/f t,0,d + Sigm,y,d/f m,y,d = 0.06/3.86 + 1.49/6.46 = 0.25 <1.00 [4.1.6]
Sig m,y,d/(k crit™f m,y,d) = 1.49/(1.00%6.46) = 0.23 < 1.00 [4.2.2(1)]
Tauz,d/fv,d=0.11/0.78 = 0.14 < 1.00 [4.1.8.1(1)]

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

- Ugiecia

ufiny= 0.0 cim < u fin,max,y = L/200.00 = 0.5 cm Zweryfikowano

Decydujqey proypadek obcigienia: STAL

ufinz=0.0 cm < ufin,max,z=L/200.00 = 0.5 cm Zweryfikowano

Decydujqcy preypadek obcigienia: 1(140.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.6)*3 + 1(1+0.6)*4 + 1(1+0.6)*6
ufinyz=0.0 cm < ufinmax,yz =1/200.00 = 0.5 cm Zweryfikowano

Decydujgcy prypadek obcigienia: 1(1+0.6)*1 + [(1+0.6)*2 + 1(1+0.6)*3 + J(1+0.6)*4 + 1(1+0.6)*6

2 Przemieszczenia

Profil popravwny M



NORMA: F~N-E-03750:2000
TYP ANALIZY: “Wervtikagia pretow

GRUPA: i

PRET: PUNKT: WSPOLRZEDNA:

OBCIAZENIA:

Decvelujyey prevpadelt obcigzenia: 8 SGN/89/ 1#1.10 + 2% 110 + 3*F1.30+4%1.35 + 6%1.20

MATERIAL
cid

I £ 1
| @r
|

i,,_tLJ PARAMETRY PRZEKROJU: kraw 12x15

ht=15.0 cm Ay=80.00 cm2 Az=100.00 cm2 Ax=180.00 cm2
bf=12.0 cm [y=3375.00 cin4 [7=2160.00 cm4 [x=4451.43 cm4d
Wely=450.00 cm3 Welz=360.00 cm3

SILY WEWNETRZNE W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
N=-17.78 kN My = -1.75 kN*m

Vz=-299kN
NA?RﬁZE NIA W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
Sig t.0.d = -0.99 MPa Sig m,y,d = 3.89 MPa

Tau 7z,d = -0.25 MPa

WYTRZYMALOSCI
£1,0,d = 3.86 MPa fm,y,d = 6.46 MPa fv,d=10.78 MPa

WSPOLCZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE
km = 0.70 kmod = 0.60 kht=1.05 khy=1.00

— | & PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
1d=3.76m Lamrelm=0.26 k crit = 1.00

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
%

|| wzgledem osi y przekroju I - wzgledem osi z przekroju

FORMULY WERYFIKACYJNE:

Sig 1,0,d/f1,0,d + Sig m,y,d/f m,y,d = 0.99/3.86 + 3.89/6.46 = 0.86 <1.00 [4.1.6]
Sig m,y,d/(k crit*f m,y,d) = 3.89/(1.00%6.46) = 0.60 < 1.00 [4.2.2(1)]
Tauzd/fv,d=025/0.78=032<1.00 [4.1.8.1(1)]

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

=

Ugigcia

ufin,y = 0.0 cm < u fin,max,y = L/200.00 = 1.7 ¢m Zweryfikowano
Decydujqcy proypadek obcigéenia: STAIL
u finz = 0.7 cm < u fin,max,z=1/200.00 = 1.7 cm Zweryfikowano
Decydujqcy proypadek obcigzenia:  1(1+H0.6)%1 + 1(1+0.6)*2 + 1{1+0.6Y*4 + 1{1+0.6)*6
ufinyz=0.7 cm < ufinmax,yz=1/200.00=1.7cm Zweryfikowano
Decydujqey proypadek obciqgienia:  1(1+0.6)*1 + 1[(14+0.6)*2 + 1{1+0.6)*4 + 1(1+0.6)*6

—]
kkJ Przemieszczenia

o ; e
Hrafid poprawvay



NORMA: PN-2-03750:2000
TYP ANALIZY: wWeryfikacia pretdw

GRUPA: )
PRET: ° PUNKT: WSPOLRZEDNA:

OBCIAZENIA:
Decveujqey pravpadek obciqzenia: & SGN /137 171,10 + 2F1.10 + 3%1.04 + 4%1 .50 + 6*1.35

MATERIAL
Ci4

_% PARAMETRY PRZEKROJU: kraw 12x15

ht=15.0 ¢cm Ay=80.00 cm2 Az=100.00 cm2 Ax=180.00 cm2
bf=12.0 cmn 1y=3375.00 cind [z=2160.00 cmd [x=4451.43 cm4
Wely=450.00 ecm3 Welz=360.00 cm3

SILY WEWNETRZNE W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
N=475kN My = -1.83 kN*m
Vz=247kN

NAPREZENIA W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
Sig ¢,0,d =0.26 MPa Sig m,y,d = 4.07 MPa
Tauz,d=10.21 MPa

WYTRZYMALOSCI
fe,0,d =738 MPa fmy,d = 6.46 MPa fv,d=0.78 MPa

WSPOLCZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE

km=0.70 kmod = 0.60 khy = 1.00
— PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

ld=259m Lamirel,m = 0.22 kenit=1.00

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
iy

o |
tad wzgledem osi y przekroju = ] wzgledem osi z przekroju

FORMULY WERYFIKACYJNE:

(Sig_c,0,d/f ¢,0,d)*2 + Sig_m,y,d/f m,y.d = (0.26/738)"2 + 4.07/6.46 = 0.63 <1.00 [4.1.7(1)]
Sig m,y,d/(k crit*f m,y,d) = 4.07/(1.00%6.46) = 0.63 < 1.00 [4.2.2(1)]
Tauzd/fv,d=021/0.78= 026 < 1.00 [4.1.8.1(1)]

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

o1

Ugiecia
ufiny=0.0cm < ufin,max,y =1/200.00 = 1.1 cm Zweryfikowano
Decydujqcy prrypadek obciqzenia: STAI
ufinz=0.1cm < ufinmax,z=1/200.00=1.1cm Zweryfikowano
Decydujqcy preypadek obcigzenia:  1(1+40.6)*1 + 1(1+40.6)*2 + 1(1+0.6)*3 + L(140.6)*5 + 1(1+0.6)*7
u finyz=0.1 cm < ufin,max,yz = L/200.00 = 1.1 em Zweryfikowano

Decydunjqey proypadek obeigienia:  1(1+0.6)*1 + 1{1+0.6)*2 + [{1+0.6)*3 + 1(1+H0.6)*5 + [(1+H).6)*7

Przemieszezenia

i

Profil poprawny !



NORMA: PN-B-03750:2000

TYP ANALIZY: Werviikacia pretow
GRUPA: i

PRET: PUNKT: WSPOLRZEDNA:

OBCIAZENIA:
Decvdujqey provpadek obeigzenia: 8 SGN/137/ 1#1.10+2%1.10 +3*1.04 + 4*1.50 + 6%1.35

MATERIAL
14

™y
%E PARAMETRY PRZEKROJU: kraw 12x15

i

ht=15.0 cm Ay=80.00 cmn2 Az=100.00 cm?2 Ax=180.00 cm2
bt=12.0 cm [y=3375.00 cm4 [z=2160.00 cm4 [x=4451.43 cmé4
Wely=450.00 cm3 Welz=360.00 cm3

SILY WEWNETRZNE W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
N =0.56 kN My = 0.62 kN*m

Vz=-030kN

NAPREZENIA W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
Sig ¢,0,d = 0.03 MPa Sig my,d = 1.38 MPa
Tau z,d = -0.02 MPa

WYTRZYMALOSC]
fe,0,d=7.38 MPa fm,y,d = 6.46 MPa fv,d=0.78 MPa

WSPOLCZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE

km = 0.70 kmod = 0.60 khy = 1.00
— PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

ld=1.86m Lamrelm=0.18 kcrit=1.00

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

-} wzgledem osi y przekroju wzgledem osi z przekroju

FORMULY WERYFIKACY JNE:

(Sig_¢,0,d/f ¢,0,d)"2 + Sig_m,y,d/f m,y,d = (0.03/7.38)*2 + 1.38/646 = 0.21 <1.00 [4.1.7(1)]
Sig m,y,d/(k erit*f m,y,d) = 1.38/(1.00%6.46) = 0.21 < 1.00 [4.2.2(1)]

Tauz.d/fv.d =0.02/0.78 = 0.03 < 1.00 [4.1.8.1(1)]

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

==

Ugiecia
u fin,y =0.0 cm < u fin,max,y = L/200.00 = 0.8 cm Zweryfikowano
Decydujqcy proypadek obcigienia: STAI
ufinz=0.1 em < ufin,max,z=0/200.00=0.8 cm Zweryfikowano
Decydujacy proypadek obcigienia:  1(1+0.6)*1 + [(1+0.6)*2 + 1(1+0.6)*3 + [(14+0.6)*4 + 1(1+0.6)*6
ufin,yz=0.1 cm < u fin,max,yz = [/200.00 = 0.8 cm Zweryfikowano

Decydujqey preypadek obcigienia:  1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.6)*3 + [(1+0.6)*4 + 1(1+0.6)*6
i[._

Przemtieszczenia

Frofil popreawny 1!



NORMA: PN-B-03150:2000
TYP ANALIZY: Wervfikacis pretow

GRUPA: )
PRET: PUNKT: WSPOLRZEDNA:

OBCIAZENIA:

Decvdujqey provpadek obcigzenia: 8 SGN/89/ 1¥1.10 +2*1.10 + 3¥1.30+ 4%1.35 + 6%1.20
MATERIAL

14

E@J PARAMETRY PRZEKROJU: belka 12x25

ht=25.0 cm Ay=97.30 cm2 Az=202.70 cm2 Ax=300.00 cm2
b=12.0 em [y=15625.00 cm4 [7=3600.00 cm4 Ix=10056.29 cm4
Wely=1250.00 cm3 Welz=600.00 cm3

SHY WEWNETRZNE W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
N =-11.07kN My = -4.88 kN*m
Vz=745kN

NAPREZENIA W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
Sig t,0,d =-0.37 MPa Sig m,y.d = 3.90 MPa

Tau z,d = 0.37 MPa

WYTRZYMALOSCI
ft,0,d = 3.86 MPa fmy,d=6.46 MPa fv,d=0.78 MPa

WSPOLCZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE
km = 0.70 kmod = 0.60 kht=1.05 khy = 1.00

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
ld=5.18m Lam rel,m = 0.40 kerit=1.00

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

o |
[N wzgledem osi y przekroju ] wzgledem osi z przekroju
FORMULY WERYFIKACYJNE:
Sig t,0,d/ft,0,d + Sig m,y,d/f m,y,d = 0.37/3.86 +3.90/6.46 = 0.70 <1.00 [4.1.6]
Sig m,y,d/(k crit*f m,y,d) = 3.90/(1.00%6.46) = 0.60 < 1.00 [4.2.2(1)]
Tauz,d/fv,d=0.37/0.78 = 0.48 < 1.00 [4.1.8.1(1)]

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

=TT

Ugigeia
ufiny=0.0 cm < ufin,max,y = L/200.00=2.3 cmn Zweryfikowano
Decydnjqcy proypadek obcigienin: STAL
utfingz=09cm < ufinmax,z=L1/200.00=23cm Zweryfikowano
Decydujacy praypadek obcigienia: 1(1+0.6)*1 + 1{1+0.6)*2 + 1(1+0.6)*3
u fin,yz=0.9cm < ufinmax,yz=1/200.00 = 2.3 cm Zweryfikowano

Decydujqcy proypadek obcigienia: 1{1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1{1+0.6)*3

2 Przemieszczenia
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NORMA: FN-B-03150:2000
TYP ANALIZY: Werviikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: .~ PUNKT: WSPOERZEDNA:

OBCIAZENIA:
Decvdujacy przyvpadek obcigienia: 8 SGN /74/ 1#1.10 + 2¥1.10 + 4%1 35 + 7%1.50

MATERIAL
C14

{E‘ﬁé_ﬁ PARAMETRY PRZEKROJU: bal 8x16

ht=16.0 cmn Ay=42.67 cm2 Az=8533 cm2 Ax=128.00 cm2
bf=8.0 cm [y=2730.67 cm4 [7=0682.67 cm4 Ix=1873.39 cm4d
Wely=341.33 cm3 Welz=170.67 cm3

SiLY WEWNETRZNE W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
N=1.67kN

Vz=10.04 kN

NAPREZENIA W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
Sig ¢,0,d = 0.13 MPa

Tau z.d = 0.00 MPa

WYTRZYMALOSCI
fe,0,d = 7.38 MPa fv,d=0.78 MPa

WSPOLCZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE
km =0.70¢ kmod = 0.60

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

o

N wzgledem osiy przekroju s wzgledem osi z przekroju

FORMULY WERYFIKACY.JNE:
Sig ¢,0,d/f ¢,0,d = 0.13/7.38 =0.02 <1.00 [4.1.3]

Tau z,d/f v,d =0.00/0.78 = 0.01 < 1.00 [4.1.8.1(})]

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

= _
Ugiecia

u fin,y =0.0 cm < u fin,max,y = L/200.00 = 1.0 cm Zweryfikowano

Decydujqcy preypadek obciqienia: STAL

ufinz=0.0 cm < u fin,max,z=L/200.00 = .0 cm Zweryfikowano

Decydujqey proypadek obcigienia:  1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2

ufinyz=0.0 cm < ufin,max,yz = 1/200.00 = 1.0 cm Zweryfikowano

Decydujqcy proypadek obcigienia:  1(14+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2

L Przemieszezenia

=

Praofil paprawny !
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Wyniki obliczen platwi drewnianych

NORMA: Fi-f-
TYP ANALIZY:

PRET: : PUNKT: WSPOERZEDNA:

OBCIAZENIA:
Decydujgey przypadek obcigzenia: 6 SGN /417 %110 +2%¥110 +3*1.30 + £#] 35 + 5%1.20

MATERIAL
C24

oy
i
{

{%J PARAMETRY PRZEKROJU: KR 16x16

ht=16.0 cm Ay=128.00 cm2 Az=128.00 cm2 Ax=256.00 cm?2
bf=16.0 cm [y=5461.33 cm4 1z=5461.33 cm4 [x=9213.25 cm4
Wely=0682.67 cni3 Welz=682.67 cm3

SIEY WEWNETRZNE W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
My = 85.06 kN*m

NAPREZENIA W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
Sigmy,d =124.61 MPa

WYTRZYMALOSCI

fm,y,d=11.08 MPa

WSPOLCZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE
km=0.70 kmod = 0.60 khy = 1.00

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osiy przekroju L= -} wzgledem osi z przekroju

FORMULY WERYFIKACYJNE:
Sig_m,y,d/f m;y,d = 124.61/11.08 = 11.25 > 1.00 [4.1.5(1)]

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

=

Ugigcia
ufin,y=0.0 cm < ufinmax,y =1/200.00=2.8 cm Zweryfikowano
Decydujqcy proypadek obcigienia: STAI
ufin,z=594 cm > ufin,max,z = L/200.00 =2.8 cm Nie zweryfikowano
Decydujacy przypadek obcigienia: 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.6)*3 + [(14+0.6)*4 + [(1+0.6)*5
ufinyz=594 cm > ufin,max,yz = L/200.00 = 2.8 cm Nie zweryfikowano

Decydujqey proypadek obcigienia: 1(1+0.6)*1 + 1(1+0,6)*2 + 1(1+0.6)*3 + 1(1+0.6)*4 + I(1+0.6)*5
i
Jf Przemieszczenia




NORMA: PN-B-037150:2000
TYP ANALIZY: Wervfikacia pretdw

GRUPA: ,
PRET: % il degian PUNKT: WSPOL.RZEDNA:

OBCIAZENIA:
Decydujqey provpadek ohcigzenia: 6 SGN /417 1F1.10 +2%1 .10 + 3%1.30 + 4%] 35 +5%1.20

MATERIAL
24

% PARAMETRY PRZEKROJU: KR 16x16

ht=16.0 cm Ay=128.00 cm2 Az=128.00 cm?2 Ax=256.00 cm2
bf=16.0 cm Iy=5461.33 cind [z=5461.33 ciméd Ix=9213.25 cmd
Wely=682.67 cm3 Welz=682.67 cm?3

SILY WEWNETRZNE W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
My = 39.19 kN*m

NAPREZENIA W ROZPATRYWANYN PRZEKROJU
Sig m,y,d = 57.41 MPa

WYTRZYMALOSCI
fmy,d=11.08 MPa

WSPOL.CZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE
km=0.70 kmod = 0.60 khy=1.00

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi y przekroju wzgledem osi z przekroju

FORMULY WERYFIKACYJNE:
Sig_m,y,d/f m,y,d=57.41/11.08 =5.18 > 1.00 [4.1.5(1)]

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

T Ugiecia

ufiny=0.0cm < uvfinmax,y=L/200.00=1.9 cm Zweryfikowano

Decydujacy proypadek obcigienia: STAI

ufinz=12.6 cm > ufin,max,z=1/200.00=19cm Nie zweryfikowano

Decydujqcy preypadek obcigtenia:  1(1+0.6)*1 + [{1+0.6)*2 + 1(1+0.6)*3 + 1(1+0.6)*4 + 1(1+0.6)*5
ufinyz=12.6 cm > u fin,max,yz =1/200.00 =1.9 cm Nie zweryfikowano

Decydujqcy proypadek obciqienia:  1(140.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.6)*3 + 1(1+0.6)*4 + 1(1+0.6)*5
ilr—

Przemieszezenia




NORMA: PN-B-03750:2000
TYP ANALIZY: Werviikacja prevow

GRUPA: ]
PRET: 9 folls dicik PUNKT: WSPOLRZEDNA:

OBCIAZENIA:
Decvdujacy przvpadek cbeigzenia: 6 SGN /417 171,10 +2*1.10 + 3%1.30 + 4%1.35 + 5%1.20

MATERIAL
C24

T

@J PARAMETRY PRZEKROJU: KR 16x16

ht=16.0 cin Ay=128.00 cm2 Az=128.00 cm2 Ax=250.00 cm2
bf=16.0 cm Iy=5461.33 cind [7=5461.33 cm4 Ix=9213.25 cm4
Wely=682.67 cm3 Welz=0682.67 cin3

NAPREZEN[A W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
Sigm,y,d=70.01 MPa

WYTRZYMALOSCI
fmy.d=11.08 MPa

WSPOLCZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE
km=0.70 kmod = 0.60 khy =1.00

1 PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

™ wzgledem osi y przekroju : wzgledem osi z przekroju

FORMULY WERYFIKACYJNE:
Sig m,y,d/f my,d=70.01/11.08 =632 > 1.00 [4.1.5(1)]

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

=

Ugiecia
ufin,y = 0.0 cm < u fin,max,y = L/200.00 = 2.1 cm Zweryfikowano
Decydujqcy proypadek obcigienia: STAI
ufinz=18.7cm > ufin,max,z=L/200.00=2.1 cm Nie zweryfikowano

Decydujqcy proypadek obeigienia:  1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1{1+0.6)*3 + 1(1+0.6)*4 + 1{1+0.6)*5

ufinyz=18.7 cn > ufin,max,yz=L/200.00 =2.1 cm Nie zweryfikowano

Decydnjqcy proypadek obcigtenia: 1(140.6)*1 + 1(140.6)%2 + 1(14+0.6)*3 + 1(1+0.6)*4 + 1(1+0.6)*5

E’_ Przemieszezenia

(3]



NORMA: PN-B-03750:2000
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: )

PRET: 4 i PUNKT: WSPOLRZEDNA:
OBCIAZENIA:

Decvdujaey prevpadek obcigzenia: 6 SGN /417 1%1.10 + 2%1.10 + 3%1.30 + 4%1.35 + 5%1.20
MATERIAL

C24

Ty

|G-

¥ | PARAMETRY PRZEKROJU: KR 16x16

ht=16.0 cm Ay=128.00 cm2 Az=128.00 cim2 Ax=256.00 cm2
bf=16.0 cm [y=5461.33 cmé4 [7=5461.33 cmd [x=9213.25 cm4

Wely=082.67 cm3 Welz=682.67 cm3

SILY WEWNETRZNE W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
My = 129.56 kKN*m
Vz = 0.00 kN

NAPREZENIA W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
Sig m,y,d = 189.78 MPa
Tau z,d = -0.00 MPa

WYTRZYMALOSCI
fm,y,d=11.08 MPa fv.d=1.15MPa

WSPOLCZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE
km=0.70 kmod = 0.60 khy = 1.00

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi y przekroju | wzgledem osi z przekroju

FORMULY WERYFIKACYJNE:
Sig_m,y,d/f my,d=189.78/11.08 =17.13 > 1.00 [4.1.5(1)]

Tauz,d/fv,d=0.00/1.15=0.00 < [.00 [4.1.8.1(1)]

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

= Ugiecia

u fin,y = 0.0 cm < u fin,max,y = L/200.00 = 3.4 cm Zwerytikowano

Decydujqey proypadek obciqienia: STAL

u finz=137.8 cm > ufin,max,z=1/200.00=3.4cm Nie zweryfikowano

Decydujqey proypadek obciqienia:  1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.6)*3 + 1(1+0.6)*4 + [(1+0.6)*5
ufinyz=137.8 cm > ufin,max,yz = L/200.00 = 3.4 cm Nie zweryfikowano

Decydujqey proypadek obciqzenia:  1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.6)*3 + 1(1+0.6)*4 + 1(1+0.6)*3

L Przemieszczenia

mgr inz, Janusz Mg
upr. bud. nr 16/39/PW
ul. Legii Wizesiiygli¢;



